

公主岭市税务局

开展寒冬送暖志愿服务活动

本报讯 伊海龙 郑威 报道 在第35个国际志愿者日来临之际,为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,提升群众幸福感和获得感,营造良好社会风尚,公主岭市税务局志愿者协会开展寒冬送暖志愿服务活动。

部分土地收入,生活困难。公主岭市税务局志愿者协会第一时间将助学金送到了贫困学子手中,并表示会对其进行重点帮扶,让其充分感受到社会大家庭的温暖。同时志愿者鼓励小朋友把这份关爱转化为奋发向上的动力,刻苦学习、努力钻研,用知识改变命运。

12月5日,公主岭市税务局志愿者代表前往公主岭市第一中学,为贫困学子小小(化名)送去助学金。小小现在高三年级,成绩优异。其父因病去世多年,母亲独自一人带着三个孩子,一家四口仅有低保和少

院,志愿者为老人洗衣做饭清洁院内卫生,把关怀和温暖送到这些孤寡老人心中,用志愿者的爱心,驱走冬日的严寒。

志愿服务,有税同行。9月,在公主岭市志愿者协会的指导下,公主岭市税务局志愿者协会正式成立,目前有153名税务干部加入志愿者服务团队。协会围绕精准扶贫、尊老敬老、爱心助学、文明社区建设等方面,积极组织税务志愿者开展各项公益志愿服务活动,大力弘扬奉献精神,展现税务队伍风采。今年先后开展“助农秋收”活动,帮助贫困户抗

风灾抢救倒伏玉米;开展“共战冰雪”活动,帮助社区清理冰雪路面提高市民出行安全;开展“创城在行动”活动,定期为7个弃管小区打扫卫生;开展“捐资助学”活动,资助4名优秀贫困学子完成学业;开展“尊老爱老”活动,捐款捐物关爱孤寡空巢老人晚年生活。

通过组织开展系列志愿服务活动,进一步增强了税务干部的社会责任感,切实展现了税务系统精神文明建设的丰硕成果,为岭城的和谐社会建设和精神文明建设积极贡献税务力量。



日前,图们市新华边境派出所和新华街道新安社区联合开展了“宪法知识进社区”活动。图为民警为社区居民讲解宪法知识。

国网白山市城郊供电公司 大力推广环保清洁电采暖

本报讯 尉德 记者 郭小宇 报道 日前,国网白山市城郊供电公司工作人员来到浑江区阳光小学,了解电采暖使用情况。截至目前,浑江区使用燃煤取暖的14所中小学,已有12所使用环保清洁电采暖,彻底告别煤烟取暖。

往年冬天,浑江区各村镇中小学大多采用煤炉或燃煤锅炉取暖,既不卫生环保,又达不到理想的取暖效果。近年来,国网白山市城郊供电公司大力推广电采暖,为中小学电取暖开辟扩报装绿色通道,对采用燃煤取暖的学校建档,密切跟踪。启动1+N团队上门服务,大力推广“网上国网”,实施线上办电,公司多措并举全力确保学校取暖用电。

今年,国网白山市城郊公司为红土崖镇八方希望小学、红土崖镇崔云希望学校、六道江镇中心小学、阳光小学4所学校进行了电采暖改造,浑江区农村学校电采暖供暖覆盖率已达85%。

白石山林区基层法院 传递依宪治国 依宪执政理念

本报讯 邱洁 郭薇 记者 徐文君 报道 日前,蛟河市白石山林区基层法院开展公众开放活动,邀请白石山镇中心校师生走进法院,共同学习宪法,感受宪法,宣传宪法。

离开审判庭之后,干警先后带领师生参观了羁押室、法院办公区域、执行指挥中心、文化走廊等。法院各楼层设立了不同内容的文化走廊,结合党风廉政建设的要求、目标,悬挂廉政主题展板,学习先进典型心得体会等。

在第七个“国家公祭日”来临之际,为进一步激发全体民警的爱国主义情怀,12月13日,龙井市开山屯边境派出所

开山屯边境派出所 组织开展国家公祭日活动

屯边境派出所组织民警前往烈士陵园,开展了“缅怀革命先烈”国家公祭日活动。民警首先来到爱民村革命烈士

纪念馆,在抗美援朝战役中英勇牺牲的烈士纪念碑下,民警低头默哀,深切缅怀先烈。随后,派出所教导员号召全体民警向英雄学习,移民管理警察要发扬先烈精神,全力以赴守好祖国边疆。(薛景枫)

通过此次活动,师生对宪法和法院都有了进一步的了解。国家宪法日传递的是依宪治国、依宪执政的理念,是全民的宪法教育日、普及日、深化日。作为遵守宪法,保障公民切身利益的审判机关,白石山林区基层法院将会把宪法宣传活动一直进行下去,进一步发挥宪法作用,继续维护林区稳定,形成尊重宪法、宪法至上、用宪法维护人民权益的社会氛围。

榆林边境检查站 协同联检保平安

本报讯 张佳奕 记者 吴连祥 报道 连日来,通过化边境管理支队榆林边境检查站协同当地公安交警部门,在交通秩序维护、路面事件处理等方面进行深度协作,共同预防打击违法活动,维护路面交通和治安秩序。

在联勤行动中,榆林边境检查站与集安交警大队榆林中队紧密配合,严格按照《交通警察道路执勤执法工作规范》的相关规定明确分工,落实执法安全防护措施。民警深入重点路段和站点,认真开展执法检查活动,重点查缉往来摩托车、农用车、两客一危、大中型货车等车辆,做到“逢车必查”,严格整治涉牌涉证、超员、酒驾和农用车违法

载人等严重交通违法行为,及时发现事故隐患,并立即进行整改。执法检查中,该站民警和交警使用文明用语,做到文明规范、公正执法,消除了驾驶员的抵触情绪。同时,积极宣传边境管理和交通安全法律法规,发放宣传单1600余份。

自开展联合检查行动以来,民警对遮挡号牌、使用套牌、假牌、驾驶无牌无证、酒驾、醉驾等违法行为,严格依法依规进行处罚,截至目前,共检查各种车辆1200多车次。通过开展协同检查行动,有力地震慑了违法违规人员和抱有侥幸心理的司乘人员,为群创良好的交通和治安环境。

中信银行长春分行 做好金融服务促发展

本报讯 尹涵 报道 中信银行长春分行财务会计部党支部立足部门职责,学习并宣传国家宏观经济政策,充分发挥服务部门职能,履行社会责任,彰显责任意识,对小微企业、实体经济的发展贡献自己的力量。

中信银行长春分行坚决贯彻党中央、国务院工作部署,按照监管机构、中信集团要求,全面贯彻“有情怀、有使命、有温度、有仁爱”的普惠金融发展理念,为小微企业提供“有温度”的金融服务,全力支持防疫类民生类小微企业

扩大生产,全力支持小微企业复工复产。以规范收费为起点,以合规收费为前提,严格遵照监管政策对企业收费,持续加大减费让利力度,对缓解企业融资难、融资贵以及做到合规收费发挥了积极作用。特别在疫情期减免部分收费项目,为企业纾困,降低企业综合融资成本。

同时,该行以LPR调节机制为基础,结合自身资金成本、客户经营情况、银行应承担的社会责任等方面综合考量,科学指导定价,促进经济健康发展。

延边农商行龙井支行 发放首笔应收账款质押贷款

本报讯 冯强 张译允 报道 近日,延边农商行龙井支行贯彻落实人民银行“稳企业、保就业”工作任务,依托“中征应收账款融资服务平台”,成功发放延边州首笔中征应收账款质押贷款,金额1000万元。

该业务推出以来,延边农商行龙井支行在延边州人民银行征信管理处指导下,第一时间组织信贷人员梳理业务流程,研究落地细节,理清业务思路。在学懂弄通产品的基础上,认真梳理辖内相关企业客户,主动对接客户需求。

此举进一步增强了服务实体经济能力,创新中小微企业融资渠道与模式。下一步,延边农商行龙井支行将持续加大力度,扎实推进“中征应收账款融资服务平台”应用工作,充分发挥平台便利中小微企业、民营企业融资作用,加大投放应收账款融资业务力度,为辖内各类企业复工复产提供坚实、高效的信贷资金支持。

房屋所有权继承公告 房屋所有权人:冯宝山,坐落:辉南县朝阳镇富强街四委二组,建筑面积:78.07平方米,用途:住宅,产权证号:房权证辉朝字第0013166号。由冯军继承该房屋。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。